
 

 

 

 

Numéro de modèle JL-11 

ADHÉSIF 2 EN 1 POUR ASPIRATEUR 



 

 

Manuel d'instruction 

1. Récipient de collecte 6. Tube 

2. Bouton du couvercle avant 7. Brosse à plancher 

3. interrupteur d'alimentation 8. Buse 

4. Clip de câble 9. Verrouillage de la buse 

5. Poignée 10. Filtre HEPA 

                           

 

 

 



 

 

 
CONSERVER CE DE CES INSTRUCTIONS DE 

MONTAGE 

AVERTISSEMENT : Débranchez toujours la prise électrique avant d'ouvrir le récipient de 

collecte. 

NOTE : Un filtre doit être utilisé à tout moment lors de l'utilisation du modèle. 

Pour ouvrir le récipient de collecte, appuyez sur le bouton et tirez sur le récipient de collecte. 

Assurez-vous que le filtre est à l'intérieur, puis fixez le récipient de collecte au modèle. 

       

 

1. Pour nettoyer le filtre arrière, veuillez visser le couvercle inférieur et retirer le filtre, vous 

pouvez secouer légèrement le filtre ou le nettoyer dans du savon liquide, veuillez fixer le filtre 

arrière après qu'il soit complètement sec. 

 

2. Pour fixer la brosse à tapisserie ou la crevasse au modèle, poussez l'extrémité plate de la 

brosse dans l'ouverture d'aspiration comme indiqué ci-dessous. 

 

 



 

 

3. Insérez le tube dans le corps principal et assurez-vous que la 

boule est complètement dans le trou. 

 

   

 



 

 

COMMENT FAIRE FONCTIONNER VOTRE 

MODÈLE  
1. Tenez fermement le modèle avec votre main sur la poignée. 

2. Poussez l'interrupteur marche/arrêt sur la position "on". 

3. Commencez à passer l'aspirateur 

ATTENTION : Ce modèle est un appareil très puissant. Veillez à le tenir fermement, 

sinon il peut glisser de votre main et provoquer des blessures. 

 

CHANGEMENT ET NETTOYAGE DU FILTRE 
AVERTISSEMENT : Débranchez toujours l'appareil de la prise électrique avant d'ouvrir le récipient 

de collecte. 

1. Pour ouvrir le récipient de collecte, appuyez sur le bouton et tirez sur le récipient de collecte. 

2. Retirer le filtre 

3. Videz la poussière du filtre 

4. Rincez le filtre à l'eau froide, puis attendez qu'il sèche complètement avant de le replacer 

dans le récipient de collecte. 

5. Remettez soigneusement le filtre dans le récipient de collecte 

6. Attachez le conteneur de collecte au modèle 

 

 

 

 

 

ATTENTION : L'orifice d'aspiration doit être ouvert et libre de toute obstruction à tout 

moment. Sinon, le moteur surchauffera et risque d'être endommagé. 



 

 

PIÈCES D'EXTENSION  

Utilisation du bâton : Connecter le corps au sol Utilisation pratique : Connecter le corps à  

brosse et manche bâton pour nettoyer les meubles rembourrés brosse pour nettoyer      

sols durs et moquettes plafonds, évents, cadres de fenêtres et plus encore 

                

 

 

 

 

GUIDE DE DÉPANNAGE 
PROBLÈME RAISON POSSIBLE SOLUTION POSSIBLE 

Le modèle ne 

fonctionnera pas 

Le cordon d'alimentation est 

fermement branché dans la 

prise de courant 

Pas de courant dans la prise 

murale 

Besoin d'être nettoyé ou 

entretenu 

Branchez fermement l'appareil 

Nettoyez le filtre ou appelez un 

réparateur d'appareils 

électroménagers qualifié 

Filtre vide 

Éteignez l'appareil et débranchez-le 

de la prise murale. Retirez le filtre et 

vérifiez qu'aucun objet n'obstrue le 

conduit d'air, puis retirez-le. 

Nettoyer ou remplacer le filtre 

Le modèle ne 

ramassera pas 

Le filtre est plein 

L'unité est obstruée 

Le conteneur de collecte doit 

être vidé 

La puissance 

d'aspiration est faible 

Le filtre est plein 

L'unité est obstruée 

Le conteneur de collecte doit 

être vidé 



 

 

Poussière 

s'échappant du 

modèle 

Le filtre est plein 

Le filtre n'est pas installé 

correctement. 

Perforation/trou dans le filtre. 

Le filtre est bloqué 

Filtre vide 

Vérifiez les instructions du filtre et 

remplacez-le correctement 

Remplacer le filtre 

les brosses ne 

ramassent pas 

Le filtre est plein Retirez le tuyau et/ou les brosses.  

Vider et nettoyer le filtre 

Assurez-vous que le tuyau et/ou la 

brosse sont correctement installés. 

 

 

Si le cordon sup ply de l'aspirateur est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant ou son 

agent de service ou une personne de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 

 

Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les 

capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de 

connaissances, à moins qu'elles n'aient été supervisées ou n'aient reçu des instructions 

concernant l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité. Les enfants 

doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.  

 



 

 

 

 

Model number JL-11 

2-IN-1 STICKER VACUUM LEANER 



 

 

Instruction Manual 

1. Collection Container       6. Tube 

2. Front cover button         7. Floor brush 

3. power switch             8. Nozzle 

4. Cable Clip                9. Nozzle Locker 

5. Handle                  10. HEPA filter 

                           

 

 

 



 

 

 
SAVE THESE INSTRUCTIONS ASSEMBLY 

WARNING: Always unplug from electrical outlet before opening the collection container 

NOTE: Filter must be used at all times when operating the model 

To open the collection container, push button and pull out the collection container. Make sure 

filter is inside, the attach the collection container to the model 

       

 

1. When cleaning the rear filter, please screw off the bottom cover and take out the filter, you 

may shake the filter lightly or clear it in soap liquid, please fix the rear filter after it ’s 

completely dry 

 

2. To attach the upholstery brush or crevice to the model, push brush’s flat end into the suction 

opening as shown below. 



 

 

 

 

3. Insert the tube to the main body and make sure the ball is fully mach the hole. 

 

   

 



 

 

HOW TO OPERATE YOUR MODEL  
1. Hold the model firmly with your hand on the handle. 

2. Push the on/off power switch to the “on” position 

3. Start vacuuming 

CAUTION: The model is very powerful unit. Make sure that you hold it firmly, otherwise 

it can slip out of your hand and cause injury. 

 

CHANGING & CLEANING THE FILTER 
WARNING: Always unplug the unit from electrical outlet before opening the collection container 

1. To open the collection container, push button and pull out the collection container 

2. Pull out the filter 

3. Empty the dust from the filter 

4. Rinse the filter in cold water, and then wait until it dries completely before replacing it into 

the collection container. 

5. Place the filter carefully back into the collection container 

6. Attach the collection container to the model 

 

 

 

 

 

EXTENSION ATTACHMENTS  

CAUTION: The suction opening must be open, free of any obstructions at all times. 

Otherwise, the motor will overheat and could get damaged. 



 

 

Stick Use: Connect body to floor            Handy Use: Connect body to  

brush and handle stick to clean             upholstery brush to clean      

hard floor and carpet                     ceilings, vents, windows frames and more 

                

 

 

TROUBLE SHOOTING GUIDE 

 

PROBLEM POSSIBLE REASON POSSIBLE SOLUTION 

The model will not 

operate 

Power cord is firmly plugged 

into outlet 

No power in wall outlet 

Needs to be cleaned or 

serviced 

Plug unit in firmly 

Clean filter or call a qualified 

appliance repair person 

Empty filter 

Turn unit off and unplug from wall 

outlet. Remove filter and check for 

object(s) that could be blocking air 

duct and remove. 

Clean or replace filter 

The model will not 

pick up 

Filter is full 

Unit is clogged 

Collection container needs to 

be emptied 

Suction power is 

weak 

Filter is full 

Unit is clogged 

Collection container needs to 

be emptied 

Dust escaping from 

the model 

Filter is full 

Filter is not installed correctly. 

Puncture/hole in filter. 

Filter is blocked 

Empty filter 

Review filter instructions and replace 

correctly 

Replace filter 



 

 

brushes will not pick 

up 

Filter is full Remove hose and/or brushes.  

Empty and clean filter 

Make sure hose and/or brush is 

properly installed. 

 

 

If the supply cord of vacuum cleaner if damaged, it must be replaced by the manufacturer or its 

service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard. 

 

This appliance is not intended for us by persons(including children) with reduced physical, sensory 

or mental capabilities or lack of experience and knowledge, unless they have been given 

supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. 

Child should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.  

 



 

 

 

 

Modellnummer JL-11 

2-IN-1-AUFKLEBER VAKUUMENTLEERER 



 

 

Gebrauchsanweisung 

1. Sammelbehälter 6. Rohr 

2. Knopf der vorderen Abdeckung 7. Bodenbürste 

3. Netzschalter 8. Düse 

4. Kabelklemme 9. Düsenklemme 

5. Handgriff 10. HEPA-Filter 

                           

 

 

 



 

 

 
DIESE ANLEITUNG AUFBEWAHREN MONTAGE 

WARNUNG: Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie den Sammelbehälter 

öffnen. 

HINWEIS: Beim Betrieb des Modells muss immer ein Filter verwendet werden. 

Zum Öffnen des Sammelbehälters drücken Sie den Knopf und ziehen den Sammelbehälter 

heraus. Vergewissern Sie sich, dass sich der Filter im Inneren befindet, und bringen Sie den 

Auffangbehälter am Modell an. 

       

 

1. Um den hinteren Filter zu reinigen, schrauben Sie bitte die untere Abdeckung ab und nehmen 

Sie den Filter heraus. Sie können den Filter leicht schütteln oder ihn in Seifenflüssigkeit 

reinigen, bitte befestigen Sie den hinteren Filter, nachdem er vollständig trocken ist 

 

2. Um die Polster- oder Fugenbürste am Modell zu befestigen, schieben Sie das flache Ende der 

Bürste wie unten gezeigt in die Saugöffnung. 



 

 

 

 

3. Führen Sie das Rohr in den Hauptkörper ein und vergewissern Sie sich, dass die Kugel vollständig in der 

Öffnung sitzt. 

 

   



 

 

 

WIE SIE IHR MODELL BEDIENEN  
1. Halten Sie das Modell mit Ihrer Hand am Griff fest. 

2. Schieben Sie den Ein-/Aus-Schalter in die Position "on". 

3. Mit dem Staubsaugen beginnen 

VORSICHT: Das Modell ist ein sehr leistungsstarkes Gerät. Achten Sie darauf, dass Sie es 

gut festhalten, sonst kann es Ihnen aus der Hand rutschen und Verletzungen 

verursachen. 

 

WECHSEL UND REINIGUNG DES FILTERS 
WARNUNG: Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie den Auffangbehälter 

öffnen. 

1. Zum Öffnen des Sammelbehälters Knopf drücken und Sammelbehälter herausziehen 

2. Ziehen Sie den Filter heraus 

3. Entleeren Sie den Staub aus dem Filter 

4. Spülen Sie den Filter in kaltem Wasser aus und warten Sie, bis er vollständig getrocknet ist, 

bevor Sie ihn wieder in den Sammelbehälter einsetzen. 

5. Setzen Sie den Filter vorsichtig zurück in den Auffangbehälter 

6. Befestigen Sie den Sammelbehälter am Modell 

 

 

 

 

ACHTUNG: Die Ansaugöffnung muss jederzeit offen und frei von Hindernissen sein. 

Andernfalls wird der Motor überhitzt und könnte beschädigt werden. 



 

 

 

ERWEITERUNGSAUFSÄTZE  

Stock Verwendung: Verbinden Sie den Körper mit dem Boden Handy Verwendung: Verbinden von Körper und  

Bürste und Stiel zum Reinigen von Polstermöbeln Bürste zum Reinigen      

Hartboden- und Teppichböden, Decken, Lüftungsöffnungen, Fensterrahmen und mehr 

                

 

 

 

ANLEITUNG ZUR PROBLEMLÖSUNG 
PROBLEM MÖGLICHER GRUND MÖGLICHE LÖSUNG 

Das Modell wird nicht 

funktionieren 

Das Netzkabel ist fest in die 

Steckdose eingesteckt 

Kein Strom in der Steckdose 

Muss gereinigt oder gewartet 

werden 

Gerät fest einstecken 

Filter reinigen oder eine qualifizierte 

Reparaturwerkstatt rufen 

Leerer Filter 

Schalten Sie das Gerät aus und 

ziehen Sie den Stecker aus der 

Steckdose. Entfernen Sie den Filter 

und suchen Sie nach Gegenständen, 

die den Luftkanal blockieren könnten, 

und entfernen Sie diese. 

Filter reinigen oder ersetzen 

Das Modell nimmt 

nicht auf 

Filter ist voll 

Gerät ist verstopft 

Sammelbehälter muss geleert 

werden 

Die Saugkraft ist 

schwach 

Filter ist voll 

Gerät ist verstopft 

Sammelbehälter muss geleert 

werden 

Aus dem Modell Filter ist voll Leerer Filter 



 

 

austretender Staub Der Filter ist nicht korrekt 

installiert. 

Reifenpanne/Loch im Filter. 

Filter ist blockiert 

Überprüfen Sie die Anweisungen für 

den Filter und ersetzen Sie ihn 

korrekt. 

Filter austauschen 

die Bürsten nehmen 

nicht auf 

Filter ist voll Schlauch und/oder Bürsten 

entfernen.  

Filter entleeren und reinigen 

Vergewissern Sie sich, dass der 

Schlauch und/oder die Bürste richtig 

installiert sind. 

 

 

Wenn das sup ply Kabel des Staubsaugers beschädigt ist, muss es vom Hersteller oder seinem 

Kundendienst oder einer ähnlich qualifizierten Person ersetzt werden, um eine Gefährdung zu 

vermeiden. 

 

Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten 

physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und Wissen benutzt 

zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt 

oder erhielten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist. Kinder sollten beaufsichtigt 

werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.  

 



 

 

 

 

Modelnummer JL-11 

2-IN-1 STICKER VACUÜM ZUIGER 



 

 

Gebruiksaanwijzing 

1. Verzamelcontainer 6. Buis 

2. Knop voor afdekking 7. Vloerborstel 

3. Aan/uit schakelaar 8. Sproeier 

4. Kabelklem 9. Sproeier Klem 

5. Handgreep 10. 11. HEPA filter 

                           

 

 

 



 

 

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES VOOR DE 

MONTAGE 

 WAARSCHUWING: Trek altijd eerst de stekker uit het stopcontact voordat u de opvangbak    

opent. 

  OPMERKING: Het filter moet te allen tijde worden gebruikt bij het gebruik van het model 

Om de opvangbak te openen, drukt u op de knop en trekt u de opvangbak naar buiten. Zorg 

ervoor dat het filter in de opvangbak zit en bevestig de opvangbak aan het model 

       

 

1. Wanneer u het achterfilter reinigt, schroeft u de bodemdeksel eraf en neemt u het filter eruit, 

u kunt het filter lichtjes schudden of het in zeepvloeistof schoonmaken, u kunt het achterfilter 

bevestigen nadat het volledig droog is 

 

2. Om de meubelborstel of de spleetborstel aan het model te bevestigen, duwt u het platte 

uiteinde van de borstel in de aanzuigopening, zoals hieronder afgebeeld. 



 

 

 

 

3. Steek de buis in het hoofdlichaam en zorg ervoor dat de kogel volledig in het gat zit. 

 

   

 



 

 

HOE UW MODEL TE BEDIENEN  
1. Houd het model stevig vast met uw hand op het handvat. 

2. Zet de aan/uit-schakelaar in de "aan"-stand 

3. Begin met stofzuigen 

LET OP: Het model is een zeer krachtig apparaat. Zorg ervoor dat u het stevig vasthoudt, 

anders kan het uit uw hand glijden en letsel veroorzaken. 

 

VERVANGEN EN REINIGEN VAN DE FILTER 
WAARSCHUWING: Trek altijd eerst de stekker uit het stopcontact voordat u de opvangbak opent 

1. Om de opvangbak te openen, drukt u op de knop en trekt u de opvangbak naar buiten 

2. Trek de filter eruit 

3. Verwijder het stof uit het filter 

4. Spoel het filter af met koud water en wacht tot het volledig is 

opgedroogd voordat u het terugplaatst in de opvangbak. 

5. Plaats het filter voorzichtig terug in de opvangbak 

6. Bevestig de opvangbak aan het model 

 

 

 

UITBREIDINGSHULPSTUKKEN  

Stick Gebruik: Verbind lichaam met vloer Handig gebruik: Lichaam vastmaken aan  

borstel en steel stok om bekleding te reinigen borstel om te reinigen      

plafonds met harde vloerbedekking en tapijt, ventilatieopeningen, raamkozijnen en meer 

                

 

 

LET OP: De aanzuigopening moet te allen tijde open zijn en vrij van obstakels. Anders zal de 

motor oververhit raken en beschadigd kunnen worden. 



 

 

GIDS VOOR HET OPLOSSEN VAN PROBLEMEN 

 

PROBLEEM MOGELIJKE REDEN MOGELIJKE OPLOSSING 

Het model zal niet 

werken 

Het netsnoer zit stevig in het 

stopcontact 

Geen stroom in stopcontact 

Moet gereinigd of 

onderhouden worden 

Steek de stekker stevig in het 

stopcontact 

Reinig het filter of neem contact op 

met een gekwalificeerde reparateur 

Leeg filter 

Schakel het apparaat uit en trek de 

stekker uit het stopcontact. Verwijder 

het filter en controleer of er 

voorwerpen zijn die het luchtkanaal 

kunnen blokkeren en verwijder deze. 

Reinig of vervang het filter 

Het model zal niet 

oppakken 

Filter is vol 

Apparaat is verstopt 

Opvangbak moet geleegd 

worden 

Zuigkracht is zwak Filter is vol 

Apparaat is verstopt 

Opvangbak moet geleegd 

worden 

Stof dat uit het model 

ontsnapt 

Filter is vol 

Filter is niet correct 

geïnstalleerd. 

Een gaatje in het filter. 

Filter is geblokkeerd 

Leeg filter 

Controleer de filterinstructies en 

vervang ze correct 

Vervang filter 

borstels zullen niet 

oppakken 

Filter is vol Verwijder de slang en/of de borstels.  

Leeg en reinig het filter 

Zorg ervoor dat de slang en/of borstel 

correct geïnstalleerd zijn. 

 

 

Als het sup koord van de stofzuiger beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant 

of zijn onderhoudsagent of een soortgelijk gekwalificeerd persoon om gevaar te voorkomen. 



 

 

 

Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde 

fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij onder 

toezicht staan of instructies hebben gekregen betreffende het gebruik van het apparaat van een 

persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Kinderen moeten onder toezicht staan om 

ervoor te zorgen dat zij niet met het toestel spelen.  

 


